Вариант 5. 2012.
В1. На автозаправке клиент отдал кассиру 1000 рублей и залил в бак 28 литров бензина по цене 28 руб. 50 коп. за литр. Сколько рублей сдачи он должен получить у кассира?
В2. В аэропорту чемоданы пассажиров поднимают в зал выдачи багажа по транспортерной ленте. При проектировании транспортера необходимо учитывать допустимую силу натяжения ленты транспортера. На рисунке изображена зависимость натяжения ленты от угла наклона транспортера к горизонту при расчетной нагрузке. На оси абсцисс откладывается угол подъема в градусах, на оси ординат – сила натяжения транспортерной ленты (в килограммах силы). При каком угле наклона сила натяжения достигает 150 кгс? Ответ дайте в градусах.
[image: ]
В3. Найдите площадь четырехугольника, изображенного на клетчатой бумаге с размером клетки 1 см[image: ]  1 см (см. рис.). Ответ дайте в квадратных сантиметрах.
[image: ]
В4. В среднем гражданин А. в дневное время расходует 120 кВт[image: ]ч электроэнергии в месяц, а в ночное время — 185 кВт[image: ]ч электроэнергии. Раньше у А. в квартире был установлен однотарифный счетчик, и всю электроэнергию он оплачивал по тарифу 2,40 руб. за кВт[image: ]ч. Год назад А. установил двухтарифный счётчик, при этом дневной расход электроэнергии оплачивается по тарифу 2,40 руб. за кВт[image: ]ч, а ночной расход оплачивается по тарифу 0,60 руб. за кВт[image: ]ч. 
В течение 12 месяцев режим потребления и тарифы оплаты электроэнергии не менялись. На сколько больше заплатил бы А. за этот период, если бы не поменялся счетчик? Ответ дайте в рублях.
В5. Найдите корень уравнения[image: ] .
В6. Найдите центральный угол[image: ] , если он на[image: ]  больше вписанного угла[image: ] , опирающегося на ту же дугу. Ответ дайте в градусах.
В7. Найдите значение выражения[image: ] .
В8. На рисунке изображен график функции[image: ] , определенной на интервале[image: ] . Найдите количество точек, в которых касательная к графику функции параллельна прямой [image: ] или совпадает с ней.
[image: ]
В9. В правильной шестиугольной призме  [image: ]все ребра равны 1. Найдите угол [image: ]. Ответ дайте в градусах.
В10. Перед началом первого тура чемпионата по бадминтону участников разбивают на игровые пары случайным образом с помощью жребия. Всего в чемпионате участвует 26 бадминтонистов, среди которых 10 участников из России, в том числе Руслан Орлов. Найдите вероятность того, что в первом туре Руслан Орлов будет играть с каким-либо бадминтонистом из России?
В11. Площадь поверхности правильной треугольной призмы равна 6. Какой будет площадь поверхности призмы, если все ее ребра увеличить в три раза?
В12. Скорость колеблющегося на пружине груза меняется по закону [image: ] (см/с), где t — время в секундах. Какую долю времени из первой секунды скорость движения превышала 2,5 см/с? Ответ выразите десятичной дробью, если нужно, округлите до сотых.
В13. Первая труба наполняет резервуар на 6 минут дольше, чем вторая. Обе трубы наполняют этот же резервуар за 4 минуты. За сколько минут наполняет этот резервуар одна вторая труба?
В14. Найдите точку минимума функции[image: ] .
С1.Решите уравнение . Укажите корни, принадлежащие отрезку .
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